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Дел од обраќањето на Претседателот на ВМРО-ДПМНЕ Христијан Мицкоски во
Охрид
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  Сакам да се обратам до сите христијани, муслимани, евреи,  бидете со нас, ние ќеви бидеме вашата потпора и грб, и со нас ќе ви биде подобро, ќе има работа, ќе имареформи и подобар живот.  
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  Еден пријател Албанец со кого се знам долги години, сме семејни пријатели, ми велинекои имаат впечаток дека со ова што ВМРО-ДПМНЕ го напаѓа ДУИ му прави услуга наДУИ и му го качува рејтингот. Јас му велам, не ги потценувај Албанците. Албанците семудри и еснафи. Гледаат, знаат. И тие не се среќни во Македонија. И нивните деца ивнуци си бегаат надвор. Сигурно не бегаат затоа што ДУИ добро владее. Напротив.Бегаат затоа што гледаат дека од ДУИ бел ден не можат да видат. Им пречи што секраде, а тие се секој ден се посиромашни, им пречи што Артан вози коли на фирми коидобиваат тендери по институциите, додека тие едвај врзуваат крај со крај, им пречи штонема учебници во училиштата затоа што фирма блиска до Артан зела тендер запечатење учебници и си поделиле пари, а книги нема.   И на Албанците како и на Македонците им пречи што сите продукти во продавниците сепоскапени до облаци. И имаме највисока инфлација во регионот. Од лидери во регионотстанавме последна дупка овие 6 и половина години. Овие 6 и половина години се годинина пропаст, и со право кај и да одиме луѓето, Македонците, Албанците, Турците, Србите,Ромите, Бошњаците, Власите, буквално сите граѓани ни велат дека немаме држава, веќеја немаме Македонија онаква каква што ја сакаме.  Се обраќам до Албанците: Гласајте за нас, ќе живеете подобро од сега, ќе работимезаедно за соживот и развој на Македонија.  Се обраќам до Турците: Секогаш сте ја поддржувале независна и самостојнаМакедонија, и со нас сте биле во сите наши победи и порази овие 30 години, и сегаможеме заедно и ќе направиме повеќе.  Се обраќам до Ромите: Заедно да се бориме против сиромаштијата, да направиме новипобеди и успеси за нашата иднина.  Сакам да се обратам до Србите во Македонија споделуваме заеднички грижи и себориме за заеднички вредности. Македонија е наша заедничка земја и вие сте потребниво оваа наша борба.  До Власите секогаш заедно со нас сте ги воделе сите битки, така е и овој пат. И ќепобедиме. Ќе победиме сите заедно.  До Бошњаците мораме да изградиме општество на здрави темели, подаваме рака, и виетоа го прифаќате. Дојдете со нас, за да имаме заедничка иднина.  Проблемите не ги одбираат луѓето ни времето во кое доаѓаат. Сега дошле. И наша еодговорноста да ги решаваме и да направиме подобро. Да има раст и развој, да имасоживот, да има среќен и задоволен народ.  Ветуваа живот - го уништија животот на илјадници луѓе, ветуваа Европа, не заглавија вокорумпирана држава без пасоши, ветуваа просперитет и благосостојба донесоа апатијаи разочарувања.  Стојам денес пред вас на неколку дена од првиот круг на претседателските избори, и викажувам одговорно и гордо -  победуваме!  Победа!!! - нека ечи од сите краеви на татковината. Народот е на нозе. Надежта која јасоздаваме е нашата енергија со која ќе ги промениме работите кои му тежат на овојнарод. И ако некој се прашува ова се избори пред се за вас, за вашите семејства изаедничката иднина.  Да покажеме заедно дека силата на Македонија е во нас, во сите нас заедно, и дабидеме пример на сите идни генерации.  Нашата цел е да ја вратиме Македонија во рацете на народот! И да ја одземеме одрацете на 100-тина функционери од ДУИ и  нивните измеќари од СДСМ!         Почнуваме силно и одлучно, во финалната трка од која ќе победи народот наМакедонија.  Државата е твоја и време е да си ја вратиш во свои раце!  Македонија повторно твоја!  Промените во твои раце!  Бог да го благослови Охрид и благословена од бога да е нашата Македонија!  Гласајте за нас нема да ве изневериме.
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